Clasa a IX a. Unitatea de Tnvarare . Pamantul, o entitate a universului

Numele si prenumele: .........ccccvvvvvveennnn.

TEST DE EVALUARE SECVENTIALA

Timp de lucru: 45 min.

10 puncte din oficiu

I.Alegeti varianta corecta de raspuns: 20 puncte
1.Cea mai mare planeta a Sistemului Solar este :
a)Marte b) Jupiter c)Pamant d) Pluto
2.Planeta cea mai indepartata de Soare este:
a)Mercur b)Jupiter c)Neptun d)Venus
3.Formarea celor patru anotimpuri este o consecinta a :
a)magnetismului terestru; b) migcarii de revolutie
c)miscarii de rotatie a Pamantului; d) fortei gravitationale;
4.Planeta cu cei mai mulii sateliti este :
a. Neptun c. Terra
b. Saturn d. Jupiter
5.Curgerea raurilor si alunecarile de teren sunt consecinte ale :
a) gravitatiei; b) miscarii de revolutie;
c)miscarii de rotatie a Pamantului; d) magnetismului terestru;
[I.Completati afirmatiile cu varianta corecta de raspuns: 20 puncte

1.Planeta cu cea mai mare temperatura la suprafata din Sistemul Solar este:

2.Corpurile ceresti de mici dimensiuni ce cad pe Pamant si creaza cratere se numesc:

3. Partea cunoscuta a Universului se mai numeste
4. Galaxia n care se afla Sistemul nostru solar se humeste:

5. ,,Planeta rosie” este supranumita planeta

[ll.Comparati urmatoarele corpuri ceresti:stelele cu planetele si precizati o deosebire si 0 asemanare dupa

urmatoarele caracteristici (forma,marime, masa, alcatuire, migcari,temperatura):

10 puncte

IV. Desenul de mai jos reprezinta diagrama miscarii de revolutie. Analizati desenul si precizati: 10 puncte

sursahitp./iweeydii compreview/ Bill-Nye-Sun-Worksheet-13

cand Pamantul este in pozitia A,
este anotimpul ...........cccciiinneee. ;
ce se Inthmpld cu durata zilei in
intervalul cand Paméntul se afla
intre pozitiile B si C?.................. ;
solstitiul de iarna corespunde
pozitiei ........... ;

echinoctiul de toamna corespunde
pozitiei.................. ;

formarea anotimpurilor este o
consecintad a miscarii de revolutie si
A e .



Clasa a IX a. Unitatea de invarare . Paméntul, o entitate a universului

V. Descrieti migcarea de rotatie precizadnd urmatoarele:

-definitia:

-in cat timp se realizeaza:
-2 consecinte:

16 puncte

VI. Harta de mai jos reprezinta harta fuselor orare pe Glob

. Analizati harta si precizati urmatoarele:

14 puncte
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a. Daca la Londra este préanzul, la .............. este......! Desenati pe cadrane, ora corespunzatoare!
n B n B n B n B n B
10 10 210 10 210
9 3q 3q 3q 3q 3
8 4. 8 4. 8 4. 8 4. 8
7 5 7 5 7 5 7 5 7 5
6 6 6 6 6
New York Volgograd Osaka San Francisco Manaus

b. Un avion pleaca de la Londra la Osaka la ora 14,00 si zboara 10 ore. La ce ora ajunge la Osaka ?




BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
TEST DE EVALUARE SECVENTIALA

ClasaalX a.
Unitatea de Tnvatare . Pamantul, o entitate a universului

Nota:
1. Se puncteaza orice formulari / modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
2. Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit prin barem.
3. Nu se acorda fractiuni de punct.

ST o= o5 B 20 puncte
Se acorda cate 4 puncte pentru fiecare raspuns corect, astfel:

b.Jupiter (4p);

c.Neptun(4p);

b.miscarea de revolutie(4p);

d.Jupiter(4p);

a.gravitatia(4p);

arwdOE

ST W ] o =T o AU PP 20 puncte
Se acorda cate 4 puncte pentru fiecare raspuns corect, astfel:

Venus(4p);

meteoriti(4p);

Metagalaxie/Univers Observabil(4p);
Calea Lactee(4p);

Marte(4p);

arwdpRE

SUDBITECTUL L e e e e e e e 22 puncte
Se acorda 10 puncte astfel:

e 5 puncte pentru o deosebire formulata corect;
e 5 puncte pentru o asemanare formulata corect;

L1 1= o (U PP 10 puncte
Se acorda céate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:

a. primavara - 2p;

b. ziua scade-2p;

c.D-2p;

d.C-2p;

e.Inclinarii axei terestre-2p.
SUD I ECTUL Vi e e e e e e e 16 puncte
-definitia miscarii de rotatie-4 puncte;
-durata miscarii de rotatie-4 puncte;
-2 consecinte ale miscarii de rotatie- 8puncte (cate 4 puncte pentru fiecare consecinta
formulata correct);
SUDIECTUL VLo o e e e e e 14 puncte
Se acorda 14 puncte astfel:

a. cate 2 puncte pentru fiecare ora desenata corect:

e New York ora 7/8 A.M-2p;

Volgograd ora 2/3 P.M. -2p;
Osaka ora 9/10 P.M. -2p;
San Francisco ora 3/4 P.M.-2p;
Manaus 7/8 A.M-2p;
b. ora9 AM -4 puncte

TOTAL: 90 PUNCTE
OFICIU: 10 PUNCTE
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